
Praça Raimundo Targino Ferreira, nº 22 

Telefone: 87 3886

FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL
 
PROCESSO Nº 006/2017
PREGÃO PRESENCIAL Nº 
 
Aos 02 (dois) dias do mês de 
08h41 horas (oito horas e 
Municipal de Verdejante/PE, em sua sala, reuniu
Licitação, formada por três servidores abaixo assinados para juntos, receberem 
os envelopes contendo documentação e, envelopes contendo propostas de 
preços, referente ao processo de licitação acima identificado que visa: 
parcelada de material de construção, destinado a manutenção de reparos de 
prédios do Fundo Municipal de Assistência Social, bem como Programas 
Sociais, conforme quantidades, 
No horário estabelecido comparece
ANTONIO DA SILVA JUNIOR
sob o CNPJ nº 07.136.040/0001
DE SÁ-ME empresa legalmente constituída, cadastrada sob o CNPJ nº 
02.939.021/0001-00, ambas credenciadas como ME, tendo o direito aos 
benefícios previstos na Lei 123/2006
declarou aberta a seção. Aberta a seção ma
envelopes de Propostas de Preços e de Habilitação, após isso foram entregues a 
Equipe de Apoio. O Sr. Pregoeiro mandou que fossem aberto os envelopes de 
Propostas de preços. 
foram registrados conforme a seguir: 
JUNIOR-ME apresentou sua proposta c
dois mil quinhentos e cinqüenta oito reais e oitenta centavos
ELAINE CRISTINA ALENCAR DE SÁ
total de R$: 22.213,00(vinte e dois mil, duzentos e treze reais).
ambos para etapa de lances. Contudo a empresa CÍCERO ANTONIO DA SILVA 
JUNIOR-ME não oferece nenhum lance, sendo portanto a vencedora dessa 
licitação a empresa ELAINE CRISTINA ALENCAR DE SÁ
R$: 22.213,00 (vinte e dois mil, duzentos e treze reais). 
que fosse aberto os envelopes de habilitação. Abertos os envelopes os 
documentos foram submetidos a uma análises
seguida pelos licitantes. 
habilitada por sua documentação estar de acordo com o edital.
Pregoeiro suspendeu a seção
encaminhado os autos a autoridade competente para prosseguimento do 
processo licitatório. O Sr. Pregoeiro agradeceu a presença dos licitantes e dos 
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2017  
PREGÃO PRESENCIAL Nº 005/2017 

) dias do mês de Junho do ano de 2017 (dois mil e dezessete), ás 
horas e quarenta e um minutos), no Prédio Sede da Prefeitura 

Municipal de Verdejante/PE, em sua sala, reuniu-se a Comissão Permanente de 
Licitação, formada por três servidores abaixo assinados para juntos, receberem 
os envelopes contendo documentação e, envelopes contendo propostas de 
preços, referente ao processo de licitação acima identificado que visa: 
parcelada de material de construção, destinado a manutenção de reparos de 
prédios do Fundo Municipal de Assistência Social, bem como Programas 
Sociais, conforme quantidades, especificações, descritas no Anexo I deste edital

orário estabelecido compareceram os representantes das empresa CÍCERO 
ANTONIO DA SILVA JUNIOR-ME empresa legalmente constituída, cadastrada 

07.136.040/0001-35 e empresa ELAINE CRISTINA AL
empresa legalmente constituída, cadastrada sob o CNPJ nº 

00, ambas credenciadas como ME, tendo o direito aos 
benefícios previstos na Lei 123/2006, após credenciamento o Sr. Pregoeiro 
declarou aberta a seção. Aberta a seção mandou que fossem rubricados os 
envelopes de Propostas de Preços e de Habilitação, após isso foram entregues a 
Equipe de Apoio. O Sr. Pregoeiro mandou que fossem aberto os envelopes de 

 Aberta a proposta de preços das empresas os preços 
oram registrados conforme a seguir: a empresa CÍCERO ANTONIO DA SILVA 

apresentou sua proposta com valor total de R$:
dois mil quinhentos e cinqüenta oito reais e oitenta centavos
ELAINE CRISTINA ALENCAR DE SÁ-ME apresentou sua proposta com 
total de R$: 22.213,00(vinte e dois mil, duzentos e treze reais).
ambos para etapa de lances. Contudo a empresa CÍCERO ANTONIO DA SILVA 

ME não oferece nenhum lance, sendo portanto a vencedora dessa 
ção a empresa ELAINE CRISTINA ALENCAR DE SÁ
22.213,00 (vinte e dois mil, duzentos e treze reais). O Sr. Pregoeiro mandou 

que fosse aberto os envelopes de habilitação. Abertos os envelopes os 
documentos foram submetidos a uma análises pela Equipe de Apoio e em 
seguida pelos licitantes. Após analisados foi constatado que a empresa está 
habilitada por sua documentação estar de acordo com o edital.
Pregoeiro suspendeu a seção para publicação do resultado, e para ser 

s autos a autoridade competente para prosseguimento do 
. O Sr. Pregoeiro agradeceu a presença dos licitantes e dos 
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do ano de 2017 (dois mil e dezessete), ás 
, no Prédio Sede da Prefeitura 

se a Comissão Permanente de 
Licitação, formada por três servidores abaixo assinados para juntos, receberem 
os envelopes contendo documentação e, envelopes contendo propostas de 
preços, referente ao processo de licitação acima identificado que visa: Aquisição 
parcelada de material de construção, destinado a manutenção de reparos de 
prédios do Fundo Municipal de Assistência Social, bem como Programas 

especificações, descritas no Anexo I deste edital. 
ram os representantes das empresa CÍCERO 
empresa legalmente constituída, cadastrada 

35 e empresa ELAINE CRISTINA ALENCAR 
empresa legalmente constituída, cadastrada sob o CNPJ nº 

00, ambas credenciadas como ME, tendo o direito aos 
, após credenciamento o Sr. Pregoeiro 

ndou que fossem rubricados os 
envelopes de Propostas de Preços e de Habilitação, após isso foram entregues a 
Equipe de Apoio. O Sr. Pregoeiro mandou que fossem aberto os envelopes de 

Aberta a proposta de preços das empresas os preços 
CÍCERO ANTONIO DA SILVA 

de R$: 22.558,80 (vinte e 
dois mil quinhentos e cinqüenta oito reais e oitenta centavos) e a empresa 

resentou sua proposta com valor 
total de R$: 22.213,00(vinte e dois mil, duzentos e treze reais). Classificado 
ambos para etapa de lances. Contudo a empresa CÍCERO ANTONIO DA SILVA 

ME não oferece nenhum lance, sendo portanto a vencedora dessa 
ção a empresa ELAINE CRISTINA ALENCAR DE SÁ-ME, com o valor de 

O Sr. Pregoeiro mandou 
que fosse aberto os envelopes de habilitação. Abertos os envelopes os 

pela Equipe de Apoio e em 
Após analisados foi constatado que a empresa está 

habilitada por sua documentação estar de acordo com o edital. O senhor 
para publicação do resultado, e para ser 

s autos a autoridade competente para prosseguimento do 
. O Sr. Pregoeiro agradeceu a presença dos licitantes e dos 
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membros da equipe de apoio e mandou que a presente ata fosse encerrada, 
sendo a sessão suspensa por 20 minutos para que o
mesma. Digitada a ata a mesma foi lida na presença dos licitantes e em seguida 
foi encerada e assinada por todos os membros da CPL e pelos licitantes. Nada 
Mais. Dado e passado nes
às 09h47mn(nove horas e  quarenta e 
 

 
Paulo César Gomes Cordeiro
Pregoeiro 
 
 
Antonio Vitalino Leandro Filho
Membro da Equipe de Apoio
 
 
Louyse Monteiro de Sá
Membro da Equipe de Apoio

 

 

ELAINE CRISTINA ALENCAR DE SÁ

 

CÍCERO ANTONIO DA SILVA JUNIOR
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membros da equipe de apoio e mandou que a presente ata fosse encerrada, 
sendo a sessão suspensa por 20 minutos para que o Sr. Secretario digitasse a 
mesma. Digitada a ata a mesma foi lida na presença dos licitantes e em seguida 
foi encerada e assinada por todos os membros da CPL e pelos licitantes. Nada 
Mais. Dado e passado nesta Cidade de Verdejante/PE em 

horas e  quarenta e sete minutos) 

Comissão de Licitação: 

Paulo César Gomes Cordeiro 

Antonio Vitalino Leandro Filho 
Membro da Equipe de Apoio 

Louyse Monteiro de Sá 
Membro da Equipe de Apoio 

 

Licitantes 

CRISTINA ALENCAR DE SÁ-ME 

CÍCERO ANTONIO DA SILVA JUNIOR-ME 
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membros da equipe de apoio e mandou que a presente ata fosse encerrada, 
Sr. Secretario digitasse a 

mesma. Digitada a ata a mesma foi lida na presença dos licitantes e em seguida 
foi encerada e assinada por todos os membros da CPL e pelos licitantes. Nada 

ta Cidade de Verdejante/PE em 02 de Junho de 2017 


